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OBILIASA YACTD

OneHouHblE MaTepHallbl 10 AUCLUUIUIMHE TMpPEAHA3HAYEHbl MJI OLEHKU: JOCTHKEHUS
0o0yyarolMMUCS  3aIUVIAHUPOBAHHBIX  PE3YyJIbTATOB  OOyYeHUs 10 JAMCLUUIUIMHE, JTana
(dbopMHpOBaHUs 3aIUTAHUPOBAHHBIX KOMIIETEHIIMN M YPOBHS OCBOCHUS TUCIUILINHBI.

OrneHouHble MaTepuallbl MO JUCHUIUIMHE BKIIOYAIOT OLEHOYHBIE CPEICTBA I MPOBEACHUS
MEPONPUIATHH TEKYILIET0 KOHTPOJIS YCIIEBAEMOCTH U IPOMEKYTOUHOM aTTECTALUH.

dopmupyembie y 00y4aromerocsi KOMIETeHIINN:

1. YK-4 CriocoOeH oCymIecTBIATh ACIOBYI0 KOMMYHHUKAIMIO B YCTHOM M MMChbMEHHOM hopMax Ha
rocynapcTBeHHOM si3blke Poccuiickoit deaepanuu 1 MHOCTpaHHOM(bIX ) s3bIKe(ax)
N]I-1 IeMOoHCTpUpPYET YMEHHE BECTH OOMEH JeI0BOM HH(pOpMaIueld B yCTHOW U MUCbMEHHOM
¢dopmax Ha TOCYJJapCTBEHHOM SI3bIKE
N]I-2 leMOHCTpUpPYET YMEHHE BECTH OOMEH JeJI0BOM MH(pOpMaIueld B yCTHOW U MUCbMEHHOM
dopmax He MEHEe YeM Ha OJTHOM MHOCTPAHHOM SI3BIKE

H BKJIFOYACT:
AJIS TEKYHIEro KOHTPOJIA YCIIEBAEMOCTH

Dopma peanuzarn: KoMnbroTepHoe 3a/1aHne
. Kommiekcusiit tect 1 (TectupoBanue)
. Kommutekcnsrii Tect 2 (TectupoBaHue)
. Kommiekcusiit tect 3 (TectupoBanue)
. Kommutekcusiii rect 4 (KontponsHas padota)
. Kommiekcusiit rect 5 (KontponsHas pabota)
. Kommutekcnsrii Tect 6 (TectupoBaHue)
. Kommiekcusiit ect 7 (TectupoBanue)
. Komnnekcusiit rect 8 (TectupoBanue)

0O Nk WN —

BPC nucuuminHbl

3 cemectp
Beca KOHTpOIBbHBIX MeponpusATHil, %
Wnnexc KM-1 KM-2 KM-3 KM-4
Pa3gen mucimmminHb!
KM:
Cpok KM: 4 8 12 15
Bpemena rpynmns! Indefinite
Present Indefinite +
Past Indefinite +
Future Indefinite +
Bpemena rpynmnel Continuous
Present Continuous +
Past Continuous +




Future Continuous

Bpemena rpymmbr Perfect

Present Perfect

Present Perfect Continuous

Past Perfect

MonaanHe TJ1aroJjibl 1 uX 3KBUBAJICHTHI

Modal verbs in the present

Modal verbs in the past

Bec KM: 25

25

25

25

4 cemecTp

Beca kOHTpOIBHBIX MeponpusiTHii, %o

Nunexc

Pasznen nucuuIuinHel
JCJI TUCL] KM:

KM-5

KM-6

KM-7

KM-8

Cpox KM:

4

8

12

15

IIpuaaTouyHbie yCIOBHBIE NPEIIOKEHUS

Crioco6b1 00pa3oBaHMs MPUIATOYHBIX YCIOBHBIX
MPEJI0KEHU N

beccoro3HbIe IPUIATOYHBIE YCIIOBHBIE IIPEIIOKEHUS

Hennunblie popmsl rnarona 1

IIpuuactue

[TpuyacTHbIE 060POTHI

Henuunble popmbl rinarona 2

I'epynauit

['epyHnuanbHbIe 00OPOTHI.

Henuunsie popmel rnarona 3

NupuHuTHB

WNnpuHUTHBHBIE 000POTHI

Bec KM:

25

25

25

25

$O6m1as yacts//1s1 MPOMEKYTOUHOU aTTecTauud




COJAEPKAHUE OLNEHOYHBIX CPEJACTB TEKYHEI'O KOHTPOJISA

1. Oyenounvie cpeocmea 011 OUeHKU 3ANIAHUPOBAHHBIX PE3YIbIMAM 06 00yUeHUA NO OUCUUNTIUHE, COOMHECEHHBIX C UHOUKAMOpamu
00CMUIICCHUS KOMNEmeHY UL

Nunexc Nunukarop 3anjaHUpOBAHHBIE KonTposbHas Touka
KOMIIETEHIIUH pe3ysbTaTel  00y4eHMsI IO
JUCLUIUIMHE

YK-4 U-1yk-4  JleMOHCTpUpyeT | YMeTh: Kommnexcusiii Tect 4 (KonTposabsHas pabora)
yMeHue BECTH OOMEH | IPUMEHATh U3yYEeHHbIE Kommnekcusiit Tect 5 (KonTposbHas pabota)
NenoBoi  MHGpOpManuel B | JIEKCHUYECKHE SBICHUS IS Kommnexcnsiii Tect 8 (TectupoBanue)
YCTHOM M NHUCbMEHHOM | pelieHui 3amay
dopmax Ha | KOMMYHHUKaTUBHOTO
rOCyJapCTBEHHOM SI3bIKE Xapakrepa

MEPEBOIUTH C UHOCTPAHHOTO
(aHTIIMIHCKOrO) SI3bIKA HA
pycCKHl

MIPUMEHSITh U3yYCHHbIE
rpaMMaTHUYECKHE SBIICHUS
JUIS pelieHui 3a1a4

KOMMYHHMKaTHUBHOTO
Xapakrepa
YK-4 U-2yk4  JemoHCcTpupyeT | 3HATH: Kowmmnexcusii Tect 1 (TectupoBanue)
yYMEHHE BECTH OoOMEeH | MpU3HAKH U 0COOEHHOCTH Kommnekcusiit Tect 2 (TectupoBanue)
nenoBoil  mHpopManumeln B | cTpyKTypbl BpeMmeH rpynnsl | KommnekcHsiit Tect 3 (TectupoBanue)
ycTHOM W mmcbMeHHoU | Perfect Kommnekcusrii Tect 6 (TectupoBanue)
dbopMax He MeHee YeM Ha | MPU3HAKU U OCOOEHHOCTH Kowmmnekcusrii Tect 7 (TectupoBanue)

OJTHOM MHOCTPAHHOM SI3bIKE€ | CTPYKTYpPBI BPEMEH IPYIIIIbI
Indefinite, BonpocureabHbIE
ClIOBa

MPU3HAKU U OCOOEHHOCTH
NPUYACTUH U TPUYACTHBIX
000pOoTOB




MPU3HAKH U 0COOEHHOCTH
CTPYKTYPbI BpEMEH T'PYIIITBI
Continuous

MPU3HAKH U 0COOCHHOCTH
TepPYHIIUS U TePYHIUATbHBIX
000poTOB




1I. Cooepicanue ouenounvix cpeocme. lllkana u kpumepuu oyenusanus
3 cemecTp

KM-1. KomniaexkcHslii Tecr 1

®opmbl peaju3anuu: KoMIbroTEPHOE 3a1aHKE

Tun KOHTPOJBLHOr0 MeponpusaTusi: TectupoBaHue

Bec koHTpObHOrO0 MeponpusTusi B BPC: 25

IIpouenypa mnpoBeaeHHs] KOHTPOJIbHOIO MeponpusATHs: TeXHOIOrus NIPOBEPKU CBs3aHA C
BBIIIOJTHEHUEM KOHTPOJBHOI'O TECTa 0 M3y4EHHOW Teme. Bpems, OTBeleHHOE Ha BBINOJIHEHHE
3aanus, ycranaBiuBaeTcs He 6osiee 30 munyT. KonmmuecTBo monbiTok He 6omee 3x. TectupoBanue
npoBoautcs ¢ ucnoiszoBanuem CJIO "llpomereit" wim “Moodle”. K TecTupoBaHuio noImycKaeTcs
M0JIb30BaTENb, U3YUUBIINNA MaTepUasbl, aBTOPU3UPOBAHHBIN YHUKAJIBHBIM JIOTHHOM U MApOJIeM

KpaTKOC CoAcpKaHHuE 3alaHUA:
BreinmonnuTte 3aganus KOHTPOJIbHOI'O MCPOITPHUATHA

KoHTpoJibHbIE BONIPOCHI/3aJaHUA:

3HaTh: NMPHU3HAKK W OCOOCHHOCTHU 1.Complete the sentences with the verbs in the box.
CTPYKTYpPBl ~ BpPEMEH  TpYIIIbI does don’t have isn’t wasn’t
Indefinite, BompocuTensHbIE CIIOBA Is this your first trip to England?

No, actually, it ... . I often come here.

2.Complete the sentences with the correct form of the
verb in brackets.

We always ... (go) out on Friday evenings.
3.BeiGepute npaBuibHBIN BapuaHT. He (to write) any
letters last week?

Did he wrote any letters last week?

He wrote any letters last week?

Did he write any letters last week?

4.IloctaBbTe I11aroj B CKOOKax B HYXKHYIO popMy.
HUCIIOJIB3YUTE TOJIBKO ITOJIHYIO ®OPMY!

In our last experiment, the liquids (not, to
expand) more than | expected.

5.Bp1OepuTe npaBUILHBIA BapUaHT BOIPOCa K
MOJUIEKAIEMY CIIEYIOIETO NIPEMTIOKEHUS:

| finished the report yesterday.

1. Who finished the report yesterday?

2. Who did finished the report yesterday?

3. Who did finish the report yesterday?

4. What did you finish yesterday?

Onucanue MKaJbl OLICHUBAHUA:

Oyenka: 5
Huorcnuii nopoe evinonnenus 3adanus 6 npoyenmax. 90
Onucanue xapaxmepucmuxu 8bINOJIHEeHUs 3HAHUA: - TAaHBI TIPABUIIbHBIE OTBETHI HE MeHee 4yeM Ha 90
% BOTIPOCOB TeCTa, HCKITI0Yast BOMIPOCHI, HA KOTOPBIE CTYACHT JODKEH JaTh CBOOOIHBIN OTBET; - Ha
BCE BOMPOCHI, MPEANoarawiue CBOOOIHbII OTBET, CTYACHT Aall IPABWIbHBIA U MOIHBIA OTBET




Oyenxa: 4
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax: 15
Onucanue xapakmepucmukuy 6bINOJIHEHUs 3HAHUA: - JaHbI IPaBUJIbHBIC OTBETH HE MEHEE YeM Ha 75
% BOIPOCOB TeCTa, UCKIII0Yasi BOMPOCHI, HA KOTOPbIE CTYACHT AOJDKEH JaTh CBOOOHBIN OTBET; - Ha
BCE BOMPOCHI, MPEIOIaramiue CBOOOHBIN OTBET, CTYACHT Jall PABMILHBIN OTBET, HO JOITYCTHI
HE3HAYUTENIbHBIC ONIMOKY U HE TI0Ka3aJl HEOOXOJMMOH ITOJTHOTHI

Oyenka: 3
Huoicnuii nopoe evinonenus 3aoanus 6 npoyenmax. 60
Onucanue xapakmepucmuku 6bINOJIHEHUs. 3HAHUA: - TAHBI IPaBIJIbHBIE OTBETH HE MeHee yeM Ha 60
% BOIIPOCOB TECTa, UCKIIFOYAs BOIIPOCHI, HA KOTOPbIE CTYJCHT JOJDKEH aTh CBOOOIHBIN OTBET; - Ha
BCE BOMPOCHI, MPETOIArarpiue CBOOOHbBIN OTBET, CTYACHT AaJl HEMPOTHBOPEYUBBIN OTBET, WU
P OTBETE JIOIYCTUJI 3HAYUTEIIHHBIE HETOYHOCTH U HE IOKA3aJI TOITHOTHI

Oyenka: 2
Onucanue xapakxmepucmuxu blNOJIHeHUs. 3HAHUSL: - CTYJICHTOM HE BBITIOJHEHBI YCIOBHSI,
MIPEIITOJIATAFOIIHNE OIICHKY «YIOBIETBOPUTEIHHOY». B OTBETaX comepikarcs HE MEHEE IBYX
3HAYUTEIIbHBIX OIHOO0K

KM-2. KommjiekcHBIN TecT 2

®opmbl peaausanun: KomnsroTepHoe 3a1aHue

Tun koHTpoILHOrO MeponpusitTusi: TectupoBanue

Bec konTposbHOro meponpustusi B BPC: 25

IIpouenypa mnpoBeaeHHs] KOHTPOJIbHOIO MeponpusATHsi: TexXHOIOrHsS NTPOBEPKU CBs3aHA C
BBIMIOJTHEHUEM KOHTPOJBHOI'O TECTa MO M3y4EHHOW Teme. Bpems, OTBeI€HHOE Ha BBIOJIHEHHE
3ajaHus, ycraHapiauBaetcs He 6onee 30 munyT. KonruectBo nomnbiTok He Oonee 3x. TectupoBanue
npoBoautcs ¢ ucnoibszoBanuem CJIO "llpomereit" wim “Moodle”. K TecTupoBaHuio HoITycKaeTcs
M0JIb30BaTENb, U3YUUBIINNA MaTepUasbl, aBTOPU3UPOBAHHBIN YHUKAJIBHBIM JIOTHHOM U MapOJieM

KpaTKOC CoA€CpKaHMuE 3alaHUA:
BrinonauTte 3aganus KOHTPOJIBHOT'O MCPOIIPUATHA

KoHTpoJibHbIE BONIpOChI/3aJaHUA:

3HATB: IIpU3HAKHU " 0COOEHHOCTH 1.BBI6epI/ITe HpaBHJ’IBHBIfI BApHUAHT UCIHOJIb30BAHUA
CTPYKTYpPHl ~ BpPEMEH  TpYIIIbI Continuous Tense: He (to cross) the street
Continuous when the accident happened.

was crossing

is crossing

crossing

2.Bo1bepuTe npaBUIIbHBIN BapHaHT MCIIOJIB3YEMOTO

ckazyemoro (Simple Tenses, Continuous Tenses):

Why (he, not to know) the properties of this

substance?

is not he knowing

doesn't he know

he doesn't know

3.BriOepuTe paBUIIBHBIN BapHAHT UCTIOIB30BAHUS

Continuous Tense: The students (to measure)
current when the test begins.

will not be measuring

were not measuring

will be not measuring

not were measuring




4 3anoaHuTE IPOIMyCK MOAXOAAIIeH GopMoit Tiaroda,
nanHoro B ckoOkax (Continuous Tense wmu Simple
Tense). UCITOJIL3YHUTE TOJILKO ITOJIHYIO
DOOPMY!

These engines (not, to perform) well at the
moment.

5.3amonHuTe MPONYCK NOAXOAsIIEH GopMoii riaroa,
naHHoTo B ckoOkax (Continuous Tense wumu Simple
Tense). UCITOJIb3YHUTE TOJILKO ITOJIHYIO
DOOPMY!

They (to construct) a new power plant in
Siberia in two years.

Onucanue MKAJbI OICHUBaAHUA:

Oyenka: 5
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax: 90
Onucanue xapaxmepucmuxu 6bINOJIHEHUs 3HAHUA. - TaHBI IPAaBUJILHBIC OTBETHI HE MeHee YeM Ha 90
% BOTIPOCOB TeCTa, UCKIT0Yasi BOMPOCHI, HA KOTOPHIE CTYACHT JODKCH JaTh CBOOOIHBIN OTBET; - Ha
BCE BOIPOCHI, MPEJIOJIAraroIre CBOOOIHBIA OTBET, CTYJCHT JaJl PAaBUJIbHBINA U MOJIHBIA OTBET.

Ouyenka: 4
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3a0anus 6 npoyenmax. 15
Onucanue xapakmepucmukuy 6bINOJIHEHUs 3HAHUA: - TaHbI IPABHJILHBIC OTBETH HE MEHEE YeM Ha 75
% BOIPOCOB TecTa, UCKIII0Uasi BOMPOCHI, HA KOTOPbIE CTYACHT AOJKEH JaTh CBOOOHBIN OTBET; - Ha
BCE BOTIPOCHI, MPETIOJIArarIrue CBOOOHBIN OTBET, CTYACHT Al TPABMIBHBIA OTBET, HO JIOMYCTHII
HE3HAYUTENIbHBIC ONIMOKY U HE TIOKa3aJl HEOOXOIUMOM TIOJTHOTHI

Oyenka: 3
Huodicnuii nopoe sévinonnenus 3adanus 6 npoyermax: 60
Onucanue xapaxmepucmuxu 6bINOJHEHUs 3HAHUA: - JTaHbI TIPAaBUIIbLHBIE OTBETHI HE MeHee 4eM Ha 60
% BOIIPOCOB TECTa, UCKJIOYasi BOIIPOCHI, HA KOTOPbIE CTYJEHT JAO0JDKEH JaTh CBOOOIHBINA OTBET; - Ha
BCE BOIPOCHI, MPEIOJIaratoiie cBOOOIHBINA OTBET, CTYASHT Jajl HEIPOTHBOPEUUBBINA OTBET, UITH
IIPU OTBETE JIOMYCTUI 3HAYUTEIbHBIE HETOYHOCTH U HE MOKa3aJl OJTHOTHI

Oyenka: 2
Onucanue xapaxmepucmuxu 8bINOJIHeHUs] 3HAHUA: - CTYJIGHTOM He BBITIOJTHEHBI YCIOBHSI,
MIPEIITOJIATArOIIHNEe OIICHKY «YIOBJICTBOPUTEIHHO». B 0TBeTax cojepikarcs He MEHEe IBYX
3HAYUTEIBHBIX OIIHOOK

KM-3. KomniiekcHbIi TecT 3

®opmbl peaausanun: KomnbroTepHoe 3a1aHne

Tun KOHTPOILHOrO MeponpusaTHs: TecTupoBaHue

Bec koHTpObHOrO Meponpusitusi B BPC: 25

IIpouenypa mnpoBeaeHHs] KOHTPOJIBHOIO MeponpusaTHsA: TexXHOIOrHs NPOBEPKU CBsi3aHA C
BBIMIOJTHEHUEM KOHTPOJBHOIO TECTa MO M3YYEHHOM Teme. Bpems, OTBEIEHHOE Ha BBIIIOJIHEHUE
3amanusi, ycranaBnuBaeTcs He Oosee 30 munyT. KonmnuecTBo momnsiTok He 6omee 3x. TectupoBanue
npoBojuTcs ¢ ucnonszoBanueM CIO "[Ipomereit" wim “Moodle”. K TectupoBanuio Jomyckaercs
M0JIb30BATENb, U3YUMBIINNA MaTepUasbl, aBTOPU3UPOBAHHBIN YHUKAIbHBIM JIOTHHOM U MapoJieM

Kparkoe conepxanue 3agaHus:
BelmtonnHNTE 33aHUST KOHTPOJIBHOI'O MEPOTIPUSITHS




KoHTpoJibHbIE BONIPOCHI/3aJaHUA:

3HaTh: NMPHU3HAKH U OCOOCHHOCTHU 1.Complete the sentences with the correct form of the

CTPYKTYpHI BpeMeH rpymibl Perfect verbs in brackets.

I knew when I saw you that we ... (meet) before because

I ... (remember) your face.

2.BribepuTe npaBUIIbHBIA BapUAHT HCIIOJIB3YEMOTO

ckazyemoro (The Past Simple Tense, the Present Perfect

Tense): The morning was cold and rainy but the weather

(to change) since 11 o'clock, the sun is

shining.

has changed

changed

have changed

3.BriOepure npaBUIbHBIN BapUAHT UCIIOIB3YEMOTO

ckazyemoro (The Past Simple Tense, the Present Perfect

Tense): We already (to call) the laboratory

assistant.

We already have called

We have already called

We already called

4.BeiGepute mpaBHIIbHYIO (POPMY II1aroia:

The teacher looked at the student and understood that he
him before.

5.BribepuTte npaBuibHyto popmy raarona (Past Simple

unu Present Perfect):

When and where this book?

Onucanue MIKAJbI OLlEeHUBAHUS

Ouyenka: 5
Huosienuii nopoe sévinonnenus 3aoanus 6 npoyermax: 90
Onucanue xapaxmepucmuxu 6bINOJHEHUs 3HAHUA: - JTaHbl TIPAaBUIIbLHBIE OTBETHI HE MeHee 4eM Ha 90
% BOIIPOCOB TECTa, UCKJIIOYasi BOIIPOCHI, HA KOTOPbIE CTYJEHT JAOJKEH JaTh CBOOOIHBINA OTBET; - Ha
BCE BOIPOCHI, MpeAToararplme cBOOOIHbIN OTBET, CTYACHT AaJl IPaBUIbHBIA U MOJHBIA OTBET

Oyenka: 4
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax. 15
Onucanue xapaxmepucmuxu 6bINOJIHEeHUsA 3HAHU: - TaHBI IPABUJIbHBIE OTBETHI HE MEHee YeM Ha 75
% BOIPOCOB TecTa, UCKIII0Yasi BOMPOCHI, HA KOTOPbIE CTYACHT AOJKEH JaTh CBOOOIHBIN OTBET; - HA
BCE BOTIPOCHI, TPETIOJIararIue CBOOOHBIN OTBET, CTYACHT JaJl TPABWIBHBIA OTBET, HO JIOIYCTHIT
HE3HAYUTeNbHbIE OMUOKU U HE MOKa3all HE0OXOJUMON MOTHOTHI

Oyenka: 3
Huodicnuii nopoe sevinonnenus 3aoanus 6 npoyermax: 60
Onucanue xapakmepucmuku 6blNOJHEHUs. 3HAHUSL: - TaHbI TIPABIJIbHBIC OTBETHI HE MEHee YeM Ha 60
% BOIIPOCOB TECTa, UCKIIFOYAs BOIIPOCHI, HA KOTOPBIC CTYJCHT JOJDKEH IaTh CBOOOIHBIN OTBET; - Ha
BCE BOIPOCHI, MPE/IIOJIAraoiie CBOOOIHBIA OTBET, CTYACHT Jajl HETPOTHBOPCUUBBINA OTBET, UJIH
IIPU OTBETE JIOMYCTUJI 3HAYUTEIbHBIE HETOYHOCTH U HE MOKA3aJI OTHOTHI

Oyenka: 2
Onucarue xapakxmepucmuxu 8bINOJIHeHUs] 3HAHUS: - CTYJIGHTOM HE BBITIOJTHEHBI YCIOBHSI,
IIPEITOJIATaroIINe OIICHKY «YIOBIICTBOPUTEIHHOY». B 0TBeTax comepikarcs He MEHEe TBYX
3HAYUTEIBHBIX OIIHOOK

10




KM-4. KomnmiekcHbIi Tect 4

®opmbl pean3anuu: KoMIblOTEPHOE 3a1aHKE

Tun koHTpoabHOr0 MeponpustTus: KourponsHas paborta

Bec koHTpOobHOr0 MeponpustTusi B BPC: 25

IIpouenypa mnpoBeaeHHs] KOHTPOJIbHOIO MeponpuATHs: TeXHOIOrHs NIPOBEPKU CBs3aHA C
BBIIIOJTHEHUEM KOHTPOJBHOI'O TECTa 0 M3Yy4EHHOW Teme. Bpems, OTBeleHHOE Ha BBINOJIHEHHE
3aanus, ycranaBiuBaeTcs He Oosiee 30 munyT. KonmmuecTBo nmonbiTok He 6omee 3x. TectupoBanue
npoBoautcs ¢ ucnonszoBanuem CJIO "llpomereit" wmm “Moodle”. K TecTupoBanuio nomycKaeTcs
M0JIb30BAaTENb, U3YUUBIINNA MaTepUasbl, aBTOPU3UPOBAHHBIN YHUKAIBHBIM JJOTHHOM U MApOJIEM

KpaTlcoe CodcpiKaHUuE 3alaHUA:
BrimonauTte 3aJIaHHA KOHTPOJbHOI'O MCPOIIPUATHUA

KOHTpOJILHLIe BOHpOCbI/SaL[aHI/Iﬂ:

VYMeTh: TPUMEHSTh H3YyYCHHBIC 1.BriGepure oauH U3 MPEAIOKESHHBIX BAPUAHTOB, YTOOBI
rpaMMaTU4YecKue  SBICHHS  JUIS MPEUIOKEHUE UMEJIO CMBICIT:
perieHui 3a/1a4y According to the timetable we ... to have five English
KOMMYHHKATHBHOT'O XapakTepa lessons a week this term.

can

are

must

2.Bribepute 0UH U3 MPEUIOKEHHBIX BAPHAHTOB, YTOOBI
MPEI0KEHUE UMEIIO CMBICI:

After trying hard I ... solve that difficult problem the
other day.

could

was able to

was allowed to

3.BriOepure oaMH U3 MPEATIOKESHHBIX BApUAHTOB, YTOOBI
MPETIOKESHUE UMEIIO CMBICIT:

Will you ... call them up again?

have to

must

need

Onucanue MIKAJIbI OLlEeHUBAHUS

Ouenxa: 5
Huosienuii nopoe sevinonnenus 3aoanus 6 npoyermax: 90
Onucanue xapaxmepucmuxu 8bINOJIHeHUs 3HAHUSL. - TAHBI TIPABWIbHBIE OTBETHI HE MeHee 4eM Ha 90
% BOTIIPOCOB TeCTa, UCKIII0Yasi BOMPOCHI, HA KOTOPBIE CTYACHT AOJKEH JaTh CBOOOHBIN OTBET; - Ha
BCE€ BOIIPOCHI, IPETOIararomirue CBOOOIHBIN OTBET, CTY/ICHT JaJl MPAaBWIBHBIN U TIOJHBINA OTBET

Oyenka: 4
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax. 15
Onucanue xapakmepucmukuy 6bINOJIHEHUs 3HAHUA: - JTAHbI IPaBUJIbHBIE OTBETHI HE MEHEe YeM Ha 75
% BOTIPOCOB TeCTa, UCKITFOYast BOMPOCHI, Ha KOTOPBIE CTYACHT JOKEH JaTh CBOOOTHBIN OTBET; - Ha
BCE€ BOMPOCHI, MPEToarampiiie cBOOOHBIN OTBET, CTYACHT Jall TPABHIBHBIA OTBET, HO TOMYCTHII
HE3HAYUTEIIbHBIC OIMOKY U HE IMOKa3all HEOOXOAMMOMN TOTHOTHI

Oyenxka: 3
Huorcnuii nopoe evinonnenus 3adanus 6 npoyenmax. 60
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OnucaHnue xapaxmepucmuKy 6bINOJIHEeHUs 3HAHUA: - TaHbl IPAaBUJIbHBIE OTBETHI HE MeHee ueM Ha 60
% BOIIPOCOB TeCTa, UCKITFOYasi BOMIPOCHI, HA KOTOPBIE CTYICHT JOJDKEH JaTh CBOOOHBIN OTBET; - HA
BCE BOTPOCHI, MPETOIAraIrie CBOOOHBIN OTBET, CTYACHT JaJl HEPOTHBOPEYUBBINA OTBET, UITH
MPU OTBETE JOMYCTUJ 3HAYUTEIbHBIE HETOYHOCTH M HE MOKAa3aJl MOJHOTHI

Oyenka: 2
Onucanue xapakxmepucmuxu blNOJIHeHUs] 3HAHUSL: - CTYJICHTOM HE BBITIOJTHEHBI YCIOBHSI,
MPEITOJIATar0IIHNe OIICHKY «YIOBIETBOPUTEIHHOY». B OTBETaxX comepikarcs HE MEHEE IBYX
3HAYUTEIIbHBIX OIMUOO0K

4 cemecTp

KM-5. KommjiekcHEIN TecT 5

®opmbl peasusanun: KomnbroTepHoe 3a1anue

Tun KOHTPOAbHOT0 MeponpusiTus: KorrponsHas padora

Bec kouTposabHoro meponpusitusi B BPC: 25

IIpouenypa mpoBeleHHS] KOHTPOJbHOIO MepPONPUATHA: TEXHOJIOTHS TMPOBEPKU CBS3aHA C
BBIMIOJTHEHHEM KOHTPOJIBHOIO TECTa MO HM3YYEHHOW Teme. Bpems, oTBeIeHHOE Ha BBIOJIHEHUE
3amanus, ycranapnuBaetcs He 6osee 30 munyT. KommdectBo nombiTok He 6osee 3x. TectupoBanue
npoBoautcs ¢ ucnonszoBanuem CIO "Ilpomereit" unu “Moodle”. K tectupoBanuio nomyckaercs
M0JIb30BATENb, U3YYHBIIHNA MaTEPHUAJIbl, aBTOPU3UPOBAHHBIN YHUKATHHBIM JIOTHHOM U TTApOJIeM

Kparkoe cogepxxanue 3aganus:
BrinonHuTe 3a1aHNs KOHTPOJIBHOTO MEPOIIPUATHUS

KoHTpoJibHbIE BOIPOCHI/3a1aHUA:

YMers: IIEPEBOAUTH c 1.IlepeBeaute cioBa Ha PyCCKUM S3bIK
WHOCTPaHHOTO (aHrNIUMIiCKOTO) 1. ability
SI3bIKA Ha PYCCKHMA 2. to carry out

3. force

4. magnetism

5. to obtain

2.IlepeBeanTe Ha PyCCKUM SA3BIK

The laboratory should be provided with new equipment.
3.IlepeBenute Ha pyCCKUH SI3bIK

This equipment was carefully looked after during the
whole period of operation.

Onucanue MIKAJbI OLlEeHUBAHUS

Ouyenxa: 5
Huodicnuii nopoe sévinonnenus 3aoanus 6 npoyermax: 90
Onucanue xapaxmepucmurxu 6bINOJIHeHUs 3HAHUS. - TAHBI TPABWIIbHBIC OTBETHI HE MeHee YeM Ha 90
% BOIIPOCOB TECTA, UCKIIFOYAs BOIIPOCHI, HA KOTOPBIC CTYJICHT JOJDKEH IaTh CBOOOIHBIN OTBET; - Ha
BCE€ BOIIPOCHI, TIPETOIAraroIirue CBOOOIHBIN OTBET, CTYICHT JaJl MPAaBWJIBHBIN U TIOJHBINA OTBET

Oyenka: 4
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax: 15
Onucanue xapakmepucmukuy 6bINOJIHEHUs 3HAHUA: - JTaHbI IPaBUJIbHBIE OTBETHI HE MEHEe 4eM Ha 75
% BOTIPOCOB TeCTa, UCKITFOYast BOTIPOCHI, HA KOTOPBIE CTYACHT JO0DKEH JaTh CBOOOTHBINA OTBET; - Ha
BCE€ BOMPOCHI, MPEToaramirie cBOOOHBIN OTBET, CTYACHT Jall MPABIIbHBIN OTBET, HO AOMYCTUI
HE3HAYUTEIIbHBIC OIMOKY U HE IMOKa3aJl HEOOXOAMMOMN TTOTHOTHI

Oyenxka: 3
12




Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax.: 60
Onucanue xapaxmepucmuxu 6bINOJIHEHUs 3HAHUA: - TaHbI IPaBIIIbHBIE OTBETHI HE MeHee YeM Ha 60
% BOIIPOCOB TECTa, UCKIIFOYAsi BOIIPOCHI, HA KOTOPbIE CTYICHT JOJKEH JaTh CBOOOHBIN OTBET; - Ha
BCE€ BOMPOCHI, MPEIoarampiiie cBOOOIHbII OTBET, CTYACHT Aajl HEMPOTHUBOPEUUBbBIN OTBET, MU
IIPU OTBETE JIOMYCTHJI 3HAUUTEIbHbIE HETOUHOCTH U HE TIOKA3aJl OJIHOTHI

Ouenka: 2
Onucarnue xapakxmepucmuxu bINOJIHeHUs] 3HAHUS: - CTYJICHTOM HE BBITIOJTHEHBI YCIOBHSI,
IIPEJIOJIararoIIie OIICHKY «YIOBICTBOPUTEIBHO». B OTBeTax comepikarcs He MEHEE IBYX
3HAYNATEILHBIX OMINOOK

KM-6. KommiekcHbIii TecT 6

®opmbl peanusanun: KomnbroTepHoe 3a1anue

Tun KOHTPOIbHOTO MeponpusitTusi: TectupoBanue

Bec koutposabHoro meponpusitusi B BPC: 25

IIpouenypa mpoBeleHHs] KOHTPOJbHOI0 MepPONPUATHA: TEXHOJIOTHS TMPOBEPKU CBS3aHA C
BBIMIOJTHEHHEM KOHTPOJBHOIO TECTa MO HM3y4YeHHOW Teme. Bpems, oTBeqeHHOE Ha BBINOJTHEHHE
3amanus, ycranapnuBaercs He 6osee 30 munyT. KonmmdecTBo nombiTok He 6osee 3x. TectupoBanue
npoBoautcs ¢ ucnonszoBanuem CIO "llpomerteit" unu “Moodle”. K TectupoBanuio normyckaercs
MI0JIb30BATENb, N3YYHBIIHA MAaTEPHUAIIbI, aBTOPU3UPOBAHHBIN YHUKATBHBIM JIOTHHOM U TIAPOJIeM

Kparkoe cogepxxanue 3aganus:
BrinonHuTe 3a1aHNs KOHTPOJIBHOTO MEPOIIPUATHUS

KoHTpoJibHbIE BOIPOCHI/3a1aHUA:

3HaTh: MPHU3HAKA M OCOOCHHOCTH 1.BriOepute mpaBuIbHBIN BapHaHT OTBETA. ... a tactless
OpUYaCTUI u MIPUYACTHBIX question, she got angry.
000poTOB 1) Asking

2) Having been asked

3) Asked

OTBET: 2

2.BpiGepute NpaBUIbHBIN BapuaHT OTBETA. ... a polite
person, he was choosing words carefully.
1) Been
2) Having been
3) Being
OTBeET: 3
3.BoiGepuTe npaBunbHBIN BapuaHT oTBeTa. The device ...
by him is expensive.
1) using
2) having used
3) used
OTBeET: 3
4.Bri6epute popMy npudactus, 00pa3oBaHHOTO OT
riarojia B cKoOkax.
(to leave) turned on, the engine keeps on
working.
1) have you bought
2) did you buy
3) had you bought
4) will have you bought
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Onucanue MKAJbI OIICHUBAHUSA:

Ouenxa: 5
Huoicnuii nopoe svinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax: 90
Onucanue xapakmepucmurxu 6bINOJHEHUs 3HAHUSL. - TAaHbI IPABUIIbHBIC OTBETHI HE MEHee YyeM Ha 90
% BOTIIPOCOB TeCTa, UCKIII0Yasi BOMPOCHI, HA KOTOPBIE CTY/ACHT JOJKEH JaTh CBOOOHBIN OTBET; - HA
BCE BOIMPOCHI, MPENoJaramime CBOOOHBIN OTBET, CTYACHT JaJl IPABHILHBIA U MOJHBIA OTBET

Ouyenka: 4
Huoicnuii nopoe evinonenus 3a0anus 6 npoyenmax. 15
Onucanue xapakmepucmukuy 6bINOJIHEHUs. 3HAHUA: - TaHbI IPaBUJIbHBIC OTBETH HE MEHEE YeM Ha 75
% BOIPOCOB TecTa, UCKIII0Yasi BOIPOCHI, HA KOTOPbIE CTYACHT JODKEH JaTh CBOOOTHBIN OTBET; - Ha
BCE BOTIPOCHI, MPETIOIararpiue CBOOOHBIN OTBET, CTYACHT Al TPABHILHBIA OTBET, HO JIOYCTHII
HE3HAYUTENIbHBIC ONTMOKY U HE TI0Ka3aJl HEOOXOJMMOH ITOJTHOTHI

Oyenka: 3
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax. 60
Onucanue xapakmepucmuku 8bINOJIHEHUs. 3HAHUA: - TAHBI IPaBIIIbHBIC OTBETH HE MeHee yeM Ha 60
% BOIIPOCOB TECTa, UCKIIFOYAs BOIIPOCHI, HA KOTOPBIC CTYJCHT JOJDKEH JIaTh CBOOOIHBIN OTBET; - Ha
BCE BOTIPOCHI, MPETIOJIATrarore CBOOOHBIN OTBET, CTYACHT JaJl HEPOTHBOPEUYUBBINA OTBET, UIIH
MIPU OTBETE JIOMYCTUJI 3HAYUTEIIBHBIC HETOYHOCTH U HE MOKa3aJl TIOJTHOTHI

Oyenka: 2
Onucanue xapaxmepucmukuy 6bINOJIHEHUs 3HAHUS: - CTYJICHTOM HE BBITIOJHEHBI YCIOBHS,
MIPEIITOJIATAFOIINE OIICHKY «YIOBICTBOPUTEIHHOY». B OTBETaX comepikarcs HE MEHEE TBYX
3HAYUTEIIbHBIX OIMHOOK

KM-7. KomniekcHblii Tect 7

®opmbl peaausanun: KomnbroTepHoe 3a1aHue

Tun kouTpobHOrO Meponpusitus: TectupoBanue

Bec konTposbHoro meponpusitusi B BPC: 25

IIpouenypa mnpoBeaeHHsi KOHTPOJIBHOIO MepPONPHMATHA: TEXHOIOIMS NPOBEPKU CBs3aHA C
BBIMIOJTHEHUEM KOHTPOJIBHOIO TECTa MO M3YYEHHOW Teme. Bpems, OTBeIeHHOE Ha BBIIOJIHEHUE
3aaHusl, ycraHaBiuBaeTcs He 6onee 30 munyT. KonnuectBo nomneiTok He Oonee 3x. TectupoBaHue
npoBoautcs ¢ ucnonbzoBanueMm CJIO "[Ipomereit” unu “Moodle”. K tectupoBanuio gomyckaercs
I10JIb30BATENb, U3YUMBIINNA MaTEpHasbl, aBTOPU3UPOBAHHBIN YHUKAJIbHBIM JIOTHHOM U IapoJieM

KpaTKOC CoA€CpKaHUuE 3alaHUA:
BrinonauTte 3aganus KOHTPOJIBHOT'O MCPOIIPUATHA

KoHTpoJibHbIE BONIpOChI/3aJaHUA:

3HaTh: NMpPHU3HAKH U OCOOEHHOCTHU 1.BeiGepute npaBuiibHbINA BapuaHT oTBerta. His ... lies is
TepYHIUsT W TepPYHIHAIBHBIX the thing that made everyone angry with him.
000poTOB 1) being told

2) having been told

3) having told

2.BribepuTe mpaBMIIbHBINA BapuaHT oTBeTa. His ... such
questions shows his lack of knowledge in this sphere.

1) asking

2) having been asked

3) being asked

3.BriOepute npaBuiibHBINA BapuaHT oTBeTa. He got a bad
mark for his not... the homework.

1) being done
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2) having done

3) having been done

4.0npenenuTe TUI BbIICIEHHON HETMYHON (HOPMBI
rjiarojia B CJICAYIOIIEM NIPCIIIOKCHUU

We can increase the current by reducing the resistance of
the circuit.

5.0npenenuTe TUI BBIICICHHOW HETUYHOW POPMBI
rjiarojia B CJICAYIOIIEM NIPCIIIOKCHUU

Using a computer is of great help for the physicists.

Onucanue MKAJbI OICHUBaAHUSA:

Ouenxa: 5
Huodicnuii nopoe svinonnenus 3aoanus 6 npoyermax: 90
Onucanue xapakmepucmurxu 6bINOJIHEeHUs 3HAHUSL. - TAHbI IPABIIIbHBIC OTBETHI HE MeHee YyeM Ha 90
% BOTIPOCOB TeCTa, UCKITI0Yasi BOIPOCHI, HA KOTOPHIE CTYACHT JOJDKCH JaTh CBOOOIHBIN OTBET; - Ha
BCE BOIPOCHI, IPEIOJIArarore CBOOOTHBIA OTBET, CTYACHT JIajl IPABHIbHBIN U MOJHBIA OTBET

Ouyenka: 4
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3a0anus 6 npoyenmax. 15
Onucanue xapakmepucmukuy 6bINOJIHEHUs. 3HAHUA: - TAHBI IPABIJIbHBIC OTBETH HE MEHEe YeM Ha 75
% BOIPOCOB TecTa, UCKIII0Yasi BOMPOCHI, HA KOTOPbIE CTYACHT AOJKEH JaTh CBOOOHBIN OTBET; - HA
BCE BOTIPOCHI, MPETIOJIArarIue CBOOOHBIN OTBET, CTYACHT Al TPABHIBHBIA OTBET, HO JIOMYCTHII
HE3HAYUTEINIbHBIC ONIMOKY U HE TI0Ka3aJl HEOOXOJMMOM ITOJIHOTHI

Oyenka: 3
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax. 60
Onucanue xapakmepucmukuy 8bINOJIHEHUsL 3HAHUA: - TAHBI IPaBIIIbHBIC OTBETH HE MeHee 4eM Ha 60
% BOIIPOCOB TECTa, UCKIIFOYAs BOIIPOCHI, HA KOTOPBIC CTYJCHT JOJDKEH JIaTh CBOOOIHBIN OTBET; - Ha
BCE BOTIPOCHI, MPETIOJIAraroIue CBOOOHBIN OTBET, CTYACHT JaJl HENPOTUBOPEUYHBBINA OTBET, WIIH
MIPH OTBETE IOMYCTHII 3HAYUTENbHbIE HETOUHOCTH U HE TIOKa3aJl MOJIHOTHI

Oyenka: 2
Onucanue xapaxmepucmuxu bINOJIHeHUs] 3HAHUA: - CTYJIGHTOM He BBITIOJHEHBI YCIOBHSI,
MIPEIITOJIATAFOIINE OIICHKY «YIOBIETBOPUTEIHHOY». B 0TBETaX comepikarcs He MEHEE TBYX
3HAYUTEIBHBIX OIIHOO0K

KM-8. KomniexkcHblii Tect 8

®opmbl peaausanun: KomnsroTepHoe 3a1aH1e

Tun koHTpobHOrOo Meponpusitusi: TectupoBanue

Bec koHTpOIbHOrO Meponpustusi B BPC: 25

IIpouenypa mnpoBeaeHHs] KOHTPOJIBHOIO MeponpuATHs: TeXHOIOrWs NPOBEPKU CBs3aHA C
BBINIOJTHEHUEM KOHTPOJBHOIO TECTA MO M3YYEHHOM Teme. Bpems, OTBEIEHHOE Ha BBIIIOJIHEHUE
3amanusi, ycraHaBnuBaeTcs He Oosiee 30 munyT. KonmnyecTBo monsiTok He 60see 3x. TectupoBanme
npoBojuTcs ¢ ucnonszoBanueM CIO "IIpomereit" unu “Moodle”. K tectupoBanuio nomyckaercs
M0JIb30BATENb, U3YUMBIINNA MaTepHasbl, aBTOPU3UPOBAHHBIN YHUKAIbHBIM JIOTHHOM U MapoJieM

Kparkoe conepxxanue 3agaHus:
BelmtonHNUTE 33aHUST KOHTPOJIBHOIO MEPOTIPUSITHS

KoHTpoJibHbIC BONIPOCHI/3aJaHUA:

YMeTb: NpPHUMEHATh HU3YYECHHBIE 1.BbiGepuTe 0IMH U3 IPEJIOAKEHHBIX BAPUAHTOB, YTOOBI
JICKCUYECKHE SIBIICHUS TUTS MPEITI0KEHUE UMENIO0 CMBICIT:
pEIIeHHI 3a/1a4 The electrolytes appear to change quality when the ...
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KOMMYHHKATHBHOT'O XapakTepa passes through them.

current

insulator

line of force

2.BribepuTe 0MH U3 PEATI0KEHHBIX BAPUAHTOB, YTOOBI
IpCAJIOKCHUC NMECIIO CMBICIIL:

The split-phase type motor proved to be the most-widely
used of all motor connected to a single-phase sources of

money

supply

change

3.Bribepute npaBuiIbHBIN BapraHT oTBeTa. John, you
seem ... too fast. The speed is already 100 miles. I am
afraid. I want you ... the speed till 40 miles.

to drive, to slow down

to be driving, to be slowing down

to be driving, to slow down

Onucanne MKAJbI OIIEHUBAHUS

Ouyenka: 5
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax. 90
Onucanue xapakmepucmuku 8bINOJIHEHUsL 3HAHUA: - TAHBI IPaBIIIbHBIC OTBETH HE MeHee yeM Ha 90
% BOIPOCOB TecTa, UCKIII0Uasi BOMPOCHI, HA KOTOPbIE CTYACHT AOJKEH JaTh CBOOOHBIN OTBET; - Ha
BCE BOIPOCHI, IPEINOJIaralnre CBOOOTHBINA OTBET, CTYACHT Jajl PABIIBHBIN U MOJTHBIA OTBET

Oyenka: 4
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax. (5
Onucanue xapaxmepucmuxu 6bINOJIHEeHUSA 3HAHUA: - TaHBI IPABUJIbHBIE OTBETHI HE MEHee YeM Ha 75
% BOTIPOCOB TeCTa, UCKITFOYast BOMPOCHI, Ha KOTOPBIE CTYACHT JODKEH JaTh CBOOOTHBIN OTBET; - Ha
BCE€ BOMPOCHI, MPEToarampiiie cBOOOIHbBIN OTBET, CTYACHT Aall IPABUIbHBIM OTBET, HO TOMYCTHI
HE3HAYUTEIIbHBIC OMMMOKH 1 HE IMOKa3aJl HE0OXOJMMON TTOJTHOTHI

Oyenka: 3
Huorcnuii nopoe svinonnenus 3a0anus 6 npoyenmax. 60
Onucanue xapaxmepucmuxu 6bINOJIHeHUs 3HAHUA: - TAaHBI IPABUIIbHBIE OTBETHI HE MeHee YyeM Ha 60
% BOTIPOCOB TeCTa, UCKIT0Yast BOTIPOCHI, HA KOTOPBIE CTY/ICHT JOJDKEH JaTh CBOOOIHBIN OTBET; - HA
BCE€ BOMPOCHI, MPEToarampiirie cBOOOIHbBIN OTBET, CTYACHT Jall HEIPOTHBOPEUYUBBINA OTBET, UIH
MIPH OTBETE IOMYCTHII 3HAYUTENbHbIE HETOUHOCTH U HE TIOKa3aJl MOJIHOTHI

Oyenka: 2
Onucanue xapaxmepucmuxu 8bINOIHeHUs] 3HAHUA: - CTYJIGHTOM He BBITIOJTHEHBI YCIOBHSI,
IIPEIITOJIATaroIINe OIICHKY «YIOBIICTBOPUTEIHHOY». B 0TBeTax comepikarcs He MEHEE TBYX
3HAYUTEIBHBIX OITMOOK
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COJIEPKAHUE OIIEHOYHBIX CPEJICTB TIPOMEXKYTOUYHOM ATTECTAIIUA
3 cemecTp
@DopMa NPOMEeKYTOUHOM aTTecTalMM: 3a4ET C OLEHKOU

IIpumep Onsiera

Bun 6unera cBsizan ¢ uaTepdeiicom ceppuca "Tlpomereit'

IIpoueaypa nposenenus

B tecte 20 BompocoB BCTpedarOTCst BOIPOCHI CIEAYIONIUX TUIOB: 1. C OJTHUM BapuaHTOM OTBeTa ( B
BOIPOCAX «OJHWH M3 MHOTHX», CUCTEMa CPaBHUBAET OTBET CIIyIIATENs C MPAaBUIHHBIM OTBETOM M
ABTOMATHUYECKU BBICTABIIACT 3a HErO Ha3HAYEHHBIN Oay) 2. ¢ BRIOOPOM HECKOJBKHX BapUaHTOB
OTBETOB ( B BOIIPOCaX «MHOTHE M3 MHOTHX)» CHCTEMa OICHMBACT KaXKIBbIH OTBET OTAENBHO; €CTh
BO3MOXXHOCTh Pa3peIInTh CIYIIATEN0 MONy4uTh 3a Bompoc 0,75 Oamma, ecnmu oH BbIOEpeT 3
MpaBWIbHBIX OTBeTa U3 4) 3. Ha COOTBETCTBUE CIyIIATENb JOJKEH MPHUBECTH B COOTBETCTBUE
JIEBYIO U TMPaBYIO 4acTh OTBETa (B BOMPOCAX «COOTBETCTBHE)» CHCTEMa OLIEHUBACT KaXKIbI OTBET
OTJIEIbHO; MOXKHO Pa3pelInTh CIYIIATEI0 MONY4YuTh 3a Bompoc 0,75 Gamma, ecnu oH BbiOepeT 3
NPaBWIBHBIX OTBeTa U3 4) 4. pa3BepHYTHI OTBET, BBOJUTCSA B BPYYHYIO B CIIEIIHATIBFHO OTBEICHHOE
noJie (py4Hasi OLIEHKa MPEeTo1aBaTesIeM )

L. Ilepeuenv Komnemenyuit/uHOUKaAmMOpo8 u KOHMPOAbHBIX 60NPOCOB NPOGEPKU PE3YTbH AN 08
0CGOCHUA OUCUUNIUHDL

1. Komnerenuuss/Uuankarop: MJ1-1yk-4 JleMoHCTpupyeT ymMeHuEe BECTH OOMEH JI€JI0BOM
uH(opMalrell B yCTHOM U MCbMEHHON (popMax Ha TOCYAapCTBEHHOM S3bIKE

Bonpocsl, 3aganus
1.IlepenuiuTe npeioKeHue, UCIPABUB OLIHMOKU:

They will finished their test by the time you arrive.

2.J151s1 aHTJIMICKHUX CJI0B NO/I0epUTe PyCCKHe SIKBUBAJIECHTHI:
by-product | myck, 3amyck

impact OOOYHBII NPOAYKT
launch BJINSTHHE BO3JEHCTBUE

MarepuaJbl 1Jisl IPOBEPKH OCTATOYHBIX 3HAHUI
1.3amomaure IMPOITYCKHU, UCITIOJIb3Yyd IPABUJIBHBIC (bOpMBI MOJAJIBHBIX I'JIaroJioB U
WH()UHUTUBOB, TaHHBIX B CKOOKax. You shouldn’t put so much pepper in the meat. No one it
tomorrow. (to be able to; to eat)
OtBeThI:
1) will be able to eat 2) was be able to eating 3) is be able to eat 4) be able to eat
Bepnsiit otBer: 1

17



2.3anoyHuTe MPOMYCKHU, UCIIONIB3YsI IPaBHIIbHBIE (POPMBI MOAATIBHBIX IJIAT0JIOB U
WH()UHUTUBOB, TaHHBIX B cKoOKax. I think I to the country with you next week. (not to be
allowed to; to go)
OTBeTHI:
1) will not be allowed to go 2) is not be allow to going 3) was not being allowed to going
Bepnsiit otBeT: 1
3.IlepenumuTe qaHHbBIE MPpEIOKeHUs, ucrpaBuB omuoOku. The room being cleaned and aired
NOow.
OTBeThI:
1) The room is being cleaned and aired now 2) The room is be clean and air now 3) The room
Is cleaned and aired now
Bepnsiit otBeT: 1
4.BpiOepute nIpaBUIbHBII BapUaHT OTBETA!
At that moment I... him

OTBeTHI:
1) could have killed 2) can kill 3) could have kill
Bepnsiit otBeT: 1

2. Komnerennusi/Mnaukarop: U-2vk.4 JleMoHCTpHpYeT yMEHHE BECTH OOMEH JICTIOBOM
uH(popMaliel B yCTHOM U MUChbMEHHOU (hopMax HE MEHEee YeM Ha OJJHOM WHOCTPAHHOM SI3bIKE

Bomnpocel, 3axanus
1.BriGepute npaBuIbHBIN BapHAHT:
We ... things for two hours by 8 o’clock yesterday.
1. had been packing
2. were packing
3. packed
2.Packpoiite ckoOKH, MOCTaBUB HYKHYIO opmy rimarona (Present Continuous, Past
Continuous, Future Continuous, Present Perfect, Past Perfect, Future Perfect, Present Perfect
Continuous):
I (to wait) ... for his letter for a month already.
3.3anoxHUTE MPOIYCKH, UCTIONb3Ys MPaBUIIbHbIE (POPMBI MOJATBHBIX TJIar0JIOB U
WH(UHUTUBOB, TAHHBIX B CKOOKAaX:
[ think I ... to the country with you next week. (not to be allowed to; to go)
4.PackpoiiTe ckOOKH, TOCTaBUB HYKHYIO (hOpMY TJIaroyia B maCCUBHOM 3aJIoTe:
The new discovery (to speak about) ... much for two months already.
5.IlocTaBbTe raaron B ckobkax B HyxkHYI0 bopmy. MCITOJIB3YHUTE TOJIBKO ITOJIHYIO
DQOPMY!
Last summer we (not, to go) to Sochi on holiday.
6.3anmmuTe ceayomee npeioxkenne B oynymem spemenn. HE NCITOJIb3YUTE
COKPAIIIEHHVIO 3AIIMCB!
We can produce many chemical substances from coal.
7 IlocTaBbTe rIaros B CkobKax B HYXKHYI0 popMy B accuBHoM 3anore. ACITOJIb3VUTE
TOJIBKO IIOJIHYIO ®OPMY!
The students (to give) a new task tomorrow.
8 IlocTaBbTe rimaron B ckoOkax B HyxkHyIo hopmy. YCIIOJIF3VHUTE TOJIBKO ITOJIHYIO
DPOPMY!

The number of working places at the plant (to reduce) last year.
9.BriOepute npaBmwibHy0 (hopmy riarona (Past Simple i Present Perfect):
Nothing in the town last year.

1. was built
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2. has been built

3. has not been built

4. did not build

10.Be16epuTte npaBmiibHy0 GopMmy raarona (Past Simple umu Present Perfect):

He his English since he finished school.

1. has forgotten

2. forgot

3. forgets

4. have forgotten

11.ITocTaBbTe T1aros B ckobkax B HyxHYI0 (hopmy Perfect Simple (Active ninm
Passive). UCIIOJIb3YVHUTE TOJIBKO ITOJIHYVIO ®OPMY!

They (not, to increase) the output of machinery in this country yet.
12.IToctaBbTe r1aroa B ckoOKax B HyxHyto ¢opmy Perfect Simple (Active nim
Passive). XCIIOJIb3VHUTE TOJIbKO ITOJIHYIO ®OPMY!

What (to check) yet?

13.ITocTaBbTe raaron B ckobkax B HyxHYyo hopmy. HCITOJIb3VHUTE TOJIBKO ITOJIHYIO
DOOPMY!

He (to make) a report on nanotechnology at the conference last month.

MaTepnanbl AJIS IPOBEPKHU OCTATOYHBIX 3HAHUH
1.Everything ...before she came. have been prepared is prepared had been prepared
OTBeETHI:
1) have been prepared 2) have be prepare 3) had been prepar 4) had been prepared
Bepnsiit otBeT: 1
2.We ... things for two hours by 8 o’clock yesterday. had been packing were packing packed
OTBeETHI:
1) have be packing 2) had be packing 3) has been packing 4) had been packing
Bepnpiii otBeT: 4
3.(to rotate) slowly. Let us check it up!
OTBeETHI:
1) is rotating 2) is rotateing 3) are rotating
Bepnsiit otBeT: 1
4.PackpoiiTe CKOOKH, TOCTaBUB HYXKHYIO (OpMY MHPUHUTHBA [TOCIE MOJAIBHOIO IJ1aroJa.
You must (to do) as you are told.
OTBETHI:
1) did 2) does 3) done 4) do
BepHnbslii otBeT: 4
5.Packpoiite ckoOKH, TOCTaBUB HYKHYIO OpMY IJ1arojia B macCUBHOM 3ajore. The new
discovery (to speak about) much for two months already.
OTBeETHI:
1) have be much spoken about 2) has much spoken about 3) has been much speak about 4) has
been much spoken about
BepHnplii otBeT: 4
6.1 (to be) really afraid of snakes. is are am
OTBeETHI:
1) are 2) were 3) was 4) is 5) will be 6) am
BepHblii oTBeT: 6
7.Packpoiite ckoOKu, mocTaBUB HYKHYI0 popmy riarona (Present Simple, Past Simple, Future
Simple): Who (to take care) of the child in the future?
OTBeETHI:
1) will take care 2) was take care 3) were take care 4) are take care 5) take care
Bepnsiit otser: 1
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8.BriOepuTe npaBwiibHYI0 (hopmy ckazyemoro (Present Continuous, Past Continuous, Future
Continuous): (the secretary, to answer) the letters all morning yesterday?
OTBeETHI:
1) Was the secretary answering 2) The secretary was answering 3) Was answering the secretary
Bepuriii otBert: 1
9.Bribepute npaBmisHyto hopmy ckazyemoro (Present Continuous, Past Continuous, Future
Continuous): The discussion of the problem (to go on) from 2 till 3
o'clock yesterday.
OTBeETHI:
1) was going on 2) is going on 3) will be going on
Bepuriii otBerT: 1
10.Bp16epuTe MpaBHIIbHBINA BapUAHT OTBETA!
In Britain you will ... to drive a car if you are seventeen years old

OTBeTHI:

1) be allowed 2) can 3) able
Bepnsiit otBeT: 1

11.... you translate this text, please?

OTtBeTsI:
1) may 2) must 3) could
Bepnpsiii oter: 3

II. Onucanue wkKanvl oueHueanus

Oyenka: 5
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax.: 90
Onucanue xapakxmepucmuku 8vinoiHeHus sHanus: PaboTa BbIIIONIHEHA B paMKaX "MPOJABUHYTOrO"
ypoBHsi. OTBETHI JJaHbI BEPHO, YETKO CHOPMYITUPOBAHHBIE OCOOCHHOCTH MTPAKTUYECKUX PEIICHUMA

Oyenka: 4
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax. 15
Onucanue xapakmepucmuku ebinonnenus 3uanus: Pabota BelloIHEHa B paMKax "06a30Boro"
ypOoBHsI. BOIBIIMHCTBO OTBETOB JTaHBI BEpHO. B yacTh Marepuana ecTb He3HAUUTEILHBIC
HE/I0CTaTKU

Oyenka: 3
Huodienuii nopoe sévinonnenus 3adanus 6 npoyermax: 60
Onucanue xapaxmepucmuxu evlnoinenus 3Hanus: PaboTa BeINOIHEHA B paMKax "moporosoro”
ypoBHs. OCHOBHasl YacTh 33JJaHHs BBINOJIHEHA BEPHO. HAa BONPOCH! YIITYOJIECHHOIO YPOBHS

Oyenka: 2
Onucanue xapaxmepucmuxu vinoHeHus 3nanus: Pabora He BBIMIOJIHEHA WX BHITIOTHEHA
MIPEUMYIIICCTBEHHO HETPABUIHLHO

1I1. Ilpaguna évicmaenenusn umo20680i OYeHKU no Kypcy

Onenka ompenensieTcsi B cOOTBeTCTBUU ¢ [lonokeHneM o OaTbHO-PEUTHHTOBOM CHUCTEME ISt
crtynentoB HUY «MOW)» Ha 0OCHOBaHMHM CEMECTPOBOM U aTTECTALMOHHOMN COCTABIISIOIINX.

4 cemecTp

®opmMa NPOMEKYTOYHOM aTTecTalMu: 3a4eT C OLICHKOU

20



IIpumep Onnera

Bun 6unera cBsizan ¢ unrepdericom cepsuca "l[Ipomereii”

IIpouenypa npoBeaenust

B Tecte 20 BOmpocoB BCTpeyaroTCsl BOPOCHI CIEAYIOMIUX TUIIOB: 1. C OJHUM BapuaHTOM OTBeTa ( B
BOIIPOCAaX «OJIMH M3 MHOTHX», CHCTEMa CPaBHUBAET OTBET CIIYIIATENS C MPABUIHHBIM OTBETOM M
ABTOMATUYECKU BBICTABISET 32 HEr0 HAa3HAUEHHBIM Oay) 2. ¢ BEIOOPOM HECKOJIBKHX BapHaHTOB
OTBETOB ( B BOIIPOCaX «MHOTHE W3 MHOTHX)» CHCTEMa OICHUBACT KAXKIBIA OTBET OTACIHHO; €CTh
BO3MOXXHOCTh Pa3pelInuTh CIyIIaTeNo MOIy4uTh 3a Bompoc 0,75 Oanna, ecnu oH BbIOepeT 3
MpaBUJIBLHBIX OTBeTa U3 4) 3. Ha COOTBETCTBHE CIyIIATENh JODKEH NMPUBECTH B COOTBETCTBHE
JIEBYIO M MPaBYIO YacTh OTBETa (B BOMPOCAX «COOTBETCTBHE) CHUCTEMa OIICHUBAET KaXJbIil OTBET
OT/ICNIbHO; MOKHO Pa3pelliuTh CIYIIATENI0 MOIy4uTh 3a Bompoc 0,75 Gamna, ecnmu oH BbiOepeT 3
MPaBWIBHBIX OTBeTa U3 4) 4. pa3BepHYTHIN OTBET, BBOAUTCSA B BPYYHYIO B CHEIHAIBLHO OTBEIEHHOE
noJie (py4yHas OLl€HKa [IPEnojaBaTesIeM)

L Ilepeuens Komnemenyuil/uHOUKaAMOpPoO8 u KOHMPOAbHBIX 60NPOCOB NPOBGEPKU PE3YbHIAN 08
0CBOCHUA OUCUUNTUHDL

1. Komnerenuusi/Uuankarop: NJ-1yk-4 JleMoHCTpUpyeT yMEHHE BECTH OOMEH J1eII0BOM
uH(popMalel B yCTHOM U MUCbMEHHON (popMax Ha rocyAapCTBEHHOM f3bIKE

Bomnpocel, 3axanus
1.Bo1GepuTe npaBUIBHBINA IEPEBO] CIEAYIOLIEr0 YCIOBHOTO MPEII0KEHUS:
An object would not be in equilibrium if it were increasing its speed.
2.0npenenuTe TN CIEIYIONIETO YCIOBHOTO MPEIIOKECHUS:
If I had not studied English thoroughly, | would not have passed my exam successfully.
3.BriGepute noaxoasimue GOPMBI IIarooB B IIIABHOM MPEAJIOKEHUN U YCIIOBHOM
MNpUAATOYHOM MPECAJTIOKCHUMH, 4TOOBI BCE MIPEIIIOKEHNE BhIpAXKaJI0O HEPEAJTbHOEC YCJIOBHE B

NPOLIOM.
What (to happen) if | (to heat) this substance?

MarepuaJbl 1Jisl IPOBEPKH OCTATOYHBIX 3HAHUI
1.BeiOepute npaBUIIbHBINA TEPEBOJT CAEAYIOIIETO MPEITOKEHHS.
Studying nuclear reactions, you can find out how these radiations interact as they go through
matter.

OtBeThI:

1. I/Isyqaﬂ AACPHBIC pCAKINH, MOKHO BBIACHHUTD, KaK OTU U3JTYUCHUA B3aHMOIleﬁCT BYIOT IIpH
MPOXOXKIACHUU YEPE3 MATEPHUIO.
2. I/ISYIII/IB AACPHBIC PCAKIIUN, MOKHO BBIACHUTD, KaK 3TU U3JTYUCHUS BSaHMOHCﬁCTBymT npu
MPOXOXKIACHUU YEPE3 MATEPHUIO.
3. I/ISYLIaCMLIe SAACPHBIC PCAKIIUU TTO3BOJISIIOT BBIAICHUTDL, KaK 3THU U3JTYYCHHUA B3aI/IMOI[eI>'ICTBy10T
IIpU MPOXOKACHUHN Yepe3 MaTepuIo.
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4. I3ydeHHble IepHBIC PEAKIIMH MTO3BOJISIIOT BBISICHUTD, KaK 3TH U3JTyYEHUsI B3aUMOICUCTBYIOT
IIPU IIPOXOKJIECHUU Yepe3 MATEPHUIO.
Bepwuriit otBert: 1
2.3aroHUTE MPOIYCK CIIOBOCOYETAHNEM M3 TpeaaoKeHHoro criucka: by all means, in
question, in order to, in fact, due to, as for.
OTBeTHI:
In solving the problem ... we will apply Newton's Laws of Motion.
BepHsiii oTBeT: in question
3.3amoaHUTE MPOIYCK CIIOBOCOYETAHUEM U3 MpeIoKeHHoro ciucka: by all means, in
question, in order to, in fact, due to, as for.
OTBeTHI:
... there is much in common between electricity and magnetism.
Bepusriii otBer: in fact
4.BpiOepuTe MpaBUIIbHBII MEPEBOJI CIEIYIOMIETO MPEATOKEHUS.
The test to be carried on is important for your diploma work.
OTBeTHI:
1. Tect, KOTOPBII HEOOXOIUMO BHITIOJIHUTD, BAXKEH 7151 Baieit AUmioMHON paboThI.
2. BeInmoaHeHHBIH TeCT BakeH 1 Bamel qunioMHON paboThI.
3. Tect nmpoBoawWIICs 1Ji BaKHOW TUIUIOMHOM paboThI.
4. Tect npuaacT BaXXHOCTh Bareit qurmioMHoi padoTe.
Bepnsiit otBeT: 1
5.Br16epuTe npaBUIbHBINA EPEBO/I CIEAYIONIETO MPEIT0KEHUS.
The use of cooling medium prevents from overheating.
OTBeTHI:
1. Ucnionp30BaHMe OXJIKIAIOMIECH CPEeIbl TPEIOTBPAIIIACT MEPETPEB.
2. cnonp3ys oxXJIaxAarolyo Cpely MOKHO ITPEAOTBPATUTD MTEPETPEB.
3. Ucnonp30BaB OXJIaKIAIOIIYIO CPEAY CMOTIIN MIPEAOTBPATUTD MTEPETPEB.
4. IleperpeB MOKHO IIPEIOTBPATUTH JUIsl HCIIOJIB30BAHMS OXJIAX/IAI0IIEH CpEebl.
Bepnsiit otBeT: 1
6.Br16epuTe npaBUIbHBIN MEPEBO CIEAYIONIETO MPEIT0KEHHS.
Producing electricity by means of generators we get rather low efficiency.
OTBeTsI:
1. [Tpon3BOIst PAEKTPOIHEPTHIO C TIOMOIIBI0 TE€HEPATOPOB, MBI MTOTYYaeM JOBOJILHO HU3KHUI
KIII.
2. Ecnu aneKTpo3Hepruio noiay4aroT ¢ MOMOLIbI0 TeHepaTopos, To KIIJ[ mporecca 10BoabHO
HU30K.
3. [Ipou3BOJCTBO JIEKTPOIHEPTUHU C TTIOMOIIBIO TEHEPATOPOB JaeT A0BOJILHO HU3kuil KIT/I.
4. IIpon3BOACTBO 3MEKTPOIHEPTUM T'€HEpAaTOpaMU O3HauYaeT A0BOJbHO HU3KUN KI1/]
Bepnsiit otBeT: 1
7.3amoaHUTE MPOIMYCK MOIXOSIIUM MO CMBICITY TJ1arojioM, Mpeo0pa3oBaB €ro B repyHAMMA
HYKHOU Qopmbl: measure, use, know, perform, reduce, carry out.
OTBeThI:
In ... the experiment they observed some new properties of the substance.
BepHnbiii oTBeT: cerrying out

2. Komnerenmusi/Mnagukarop: NU/1-2yk-4 JleMOHCTpHpYET YMEHHE BECTH OOMEH JISTTOBOM
uH(popMaliel B yCTHOW U MUChbMEHHON (hopMax He MEHEee YeM Ha OJJHOM WHOCTPAHHOM SI3bIKE

Bomnpocsl, 3aganus
1.OTKpoO¥iTe CKOOKH, BEIOpaB MPaBUIbHYIO (OPMY Tiaroja:
If a machine (to be connected) to a source of electrical power, it produces
mechanical energy.

22



2.Bribepute npaBuibHy0 Gopmy ckazyemoro (Simple Tenses, Continuous Tenses):
Tomorrow the scientists ( to carry out) an experiment

3.BeiGepute npaBmiibHyo opmy ckazyemoro (Simple Tenses, Continuous Tenses):

They (to be) on business in Moscow when we came to the city

4.0TkpoiiTe CKOOKH, BEIOpaB MPaBHIBHYIO (hOpMY IJIarona:

Unless he had been so lazy at school, he (to enter) the University.

5.0TKpoiiTe CKOOKH, BBIOpAB MPaBWIbHYIO (hOpMY TIIarosa:

Had he had a dictionary he (can, to translate) the text.

6.0TKpoiiTe CKOOKH, BBIOPAB MPaBWIbHYIO (hOpMY TIIarosa:

She might phone me in the evening, if she (to have) time.

7.Be16epute moaxopsiue (OPMBI II1arojioB B TIIaBHOM MPEIIOKEHUN U YCIIOBHOM
MpUAATOYHOM IIPCAJIOKCHUH, 4TOOBI BCE IPCAT0KECHUE BhIPAXKAIO HEPEAJIBbHOEC YCJI0BUEC B
HACTOSIIEM WJIM OyaylIeM.

I (to be pleased) if you (to call) me.

8.BeibepuTte moaxoasiire GOpMBI IJIaroj0OB B IIIABHOM MPEIJIOKEHUN U YCIIOBHOM
NpUAATOYHOM IIPCAJIOKCHUH, 4TOOBI BCE MIPEIIJIOKEHNE BhIpAXKaJI0 HEPEAJIbHOC YCJIOBHE B
HACTOSILIEM WJIM OyaylIeM.

My parents (may be) angry if I (not, to pass) my exam.

9.

BBIﬁepI/ITe IIOAXOAAIIEC (bOpMBI TJ1aroJyioB B I'NIaBHOM IIPEAJIOKCHUHN U YCIIOBHOM MPUAATOYHOM
MIPEIOKEHUH, YTOOBI BCE MPEAJIOKEHUE BBIPAXKAJIO HepeabHoe YCJI0BHE B MPOLLIOM.

If he (to know) about the lecture, he (to come).

MartepuaJbl 1Jis1 IPOBEPKU OCTATOYHBIX 3HAHUM
1.OTkpoiiTe ckoOKH, BRIOpaB MpaBUWIbHYIO (hOpMY Tarosna:

OTBeTHI:
Could the company sell more goods, they (to make) more profit.

Bepusiit otBet: would make
2.Be1Gepute popmy riarosia B TIIaBHOM MPEITIOKEHUN U YCIOBHOM MPUIATOTHOM
NPEeUI0KEHUH, YTOOBI BCE MPEATIOKEHHUE BhIpaKkaio peajibHOe YCI0BHE B HACTOSILLEM.

OTBeTsI:
We (to use) a fuse to stop the current flow if the current in the circuit
(to be) too great.
BepHblii oTBeT: use, is
3.Packpoiite ckoOKH, MOCTaBUB HYXKHYIO popMy HH(DUHUTHBA.
OTBeTHI:
On the computer monitor, you can see some information ... (to remember).
BepHnplii oTBeT: to remember
4.PackpoiiTe CKOOKH, TOCTaBUB HYXHYIO (OpMY HHPUHUTHBA.
OTBeTHI:
He should ... (to work) harder last term.
Bepnwriii orBet: have worked
5.3amonHuUTE MPOIycK HEOOX0oAMMOH (HOpMOil MpUIacTusi, 00Pa30BaHHOTO OT TJIaroja B
CKOOKax.
OTBeThI:
The method ... (to describe) allowed to calculate all necessary characteristics.
Bepwnsrii oTet: described
6.3anmoyiHATE MPOMYCK HE0OX0aUuMOn (hopmMoit mpuyacTusi, 00pa30BaHHOTO OT TJIarojia B
CKOOKax.
OTBeTHI:
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When ... (to increase) the voltage across a resister, we increase the current.
BepHrriii oTBeT: increasing
7.Packpoiite ckOOKH, TOCTaBUB HYXKHYIO (OopMy HH(PHUHUTHBA ITOCIIC MOJIaTHLHOTO TJIaroja.

OTBeETHI:
What kind of batteries can ... (to be) charged?
Bepusliii oTBeT: be
8.3amoaHUTe MPOITYCK MOAXOISAIIMM IO CMBICITY TJIaroJIoM, MPeoOpa3oBaB €ro B TepyHAUN
HY)KHOU Qopmbl: measure, use, know, perform, reduce, carry out.
OTBeTHI:
... the speed and the time makes it possible to calculate the distance.
Bepnsriii otBeT: knowing

II. Onucanue wkKanvl oueHUBAHUA

Oyenka: 5
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax.: 90
Onucanue xapakxmepucmuxu 8vlnoiHeHus sHanus: PaboTa BIIONHEHA B paMKaX "TPOJABUHYTOTO"
ypoBHsi. OTBETHI JJaHbI BEPHO, YETKO CHOPMYITUPOBAHHBIE OCOOCHHOCTH MPAKTUYECKUX PEIICHUMA

Oyenka: 4
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax. (5
Onucanue xapaxmepucmuxu 8blnoaHeHus 3nanus: PaboTa BeimojgHeHa B paMKax ""0a30Boro"
YpOBHS. BOJIILITUHCTBO OTBETOB JaHBI BEPHO. B wacTh MaTepuana ecTh He3HAYUTEIbHBIC
HEJO0CTaTK!

Oyenka: 3
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax. 60
OnucaHnue xapaxmepucmuxu evlnoinenus 3Hanus: Pabota BeINoOIHEHA B paMKax "Moporosoro”
ypoBHsi. OCHOBHAs 4acTh 3a/IaHUs BHITIOJHEHA BEPHO. HA BOMPOCHI YIITyOJIEHHOTO YPOBHS

Oyenka: 2
Onucanue xapaxmepucmuxu vinoHeHus 3nanus: Pabota He BBIMOJIHEHA WX BHITIOTHEHA
MIPEUMYIIIECTBEHHO HETPABUIHLHO

II1. IIpaguna évicmaenenusn umo2o60i OUEeHKU no Kypcy

Onenka ompenensieTcss B cOOTBETCTBUM ¢ [lonokeHnem o OalIbHO-PEHTHHIOBOM CHCTEME AJIS
crynentoB HUY «MOW» Ha OCHOBaHMHM CEMECTPOBOM U aTTECTALUOHHOMN COCTABIISIOIINX.
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